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Сценарий спортивного праздника, посвященного 23 февраля.
«Военно – патриотическая Зарница в детском саду»

Цель: Воспитание у дошкольников чувства патриотизма, готовности защищать 
Родину.
Задачи: 1.Познакомить детей с военно-патриотической игрой «Зарница», 
закреплять знания детей о воинских специальностях, родах войск.
2.Воспитывать у детей качества необходимые будущему защитнику Родины, 
чувство взаимопомощи, выдержку, находчивость, смелость, упорство, умение 
сплоченно действовать в сложных ситуациях, ответственное отношение к 
поставленной задаче.
3.Закреплять умение преодолевать полосу препятствий, развивать силу, 
ловкость, быстроту, координацию движений, выносливость.
4.Оздоравливать организм ребенка с помощью движений и действий на свежем
воздухе.
5.Сплотить родителей и детей в совместном досуге.
Предварительная работа: Изготовить пригласительные, пригласить пап для 
проведения совместного мероприятия с детьми. Планирование занятий на военную 
тематику, знакомство с художественными произведениями, разными родами войск.
Знакомство детей с военными специальностями через беседы. Отработка техники 
метания в цель, прыжки через обручи на занятиях по физическому развитию. 
Обучение девочек накладыванию повязок и бинтов.
Место проведения: территория детского сада.
Ход игры:
Звучит маршевая музыка, дети и взрослые под руководством командира отряда
(воспитателя) собираются на площадке, выстраиваются по периметру.
1Ведущий: Здравствуйте ребята и взрослые! 23 февраля наша страна отмечает 
замечательный праздник “День защитника Отечества”. Это праздник наших 
пап, дедушек и мальчиков. Ведь они защитники нашей Родины, а защитники 
должны быть сильными, смелыми, умными.
Чтобы отразить нападение противника, использовать сложную военную технику 
в армии проводят военные учения.
2Ведущий: А у нас сегодня проходит - военно – спортивная игра «Зарница». В связи
с этим разрешите объявить в детском саду военное положение, считать детский сад 
военным гарнизоном, а
детей и их пап – бойцами Российской армии. Отряды! 
Равняйсь! Для торжественного открытия военно-
спортивной игры «Зарницы» внести флаг РФ! Внимание
звучит Гимн РФ. (звучит Гимн, вносят флаг). Военно- 
спортивную игру «Зарница» считать открытой.
1Ведущий: Ребята, сегодня вы тренируетесь, как настоящие бойцы! Конечно, в 
армии солдаты не только воюют и тренируются, они еще и отдыхают, ходят в 
увольнение. А если встречается им генерал, то нужно, не
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забыть «отдать честь» поздороваться. Дети выполняют упражнение
«Увольнительная».
Звучит марш, все идут строевым шагом по кругу. В конце любой 
музыкальной фразы нажимается «пауза» – дети выполняют воинское
приветствие. (прикладывают правую руку к виску).
2 Ведущий: Внимание начинаем командное соревнование. Сегодня будут
проходить испытание 2 команды: «Пограничники» и «Лётчики».
1 Ведущий: Команды: равняйсь, смирно! Командир отряда 
«Пограничники» представьтесь!
Командир отряда «Пограничники»: Отряд «Пограничники», наш девиз: 
(участники отряда называют хором) Мы границы охраняем и врага не 
пропускаем.
2 Ведущий: Отряд «Лётчики», представьтесь!

Командир отряда “Летчики”: Отряд «Летчики», наш девиз: Только
ввысь, крепче за штурвал держись.
1 Ведущий: Товарищи бойцы, в генеральном штабе произошло 
чрезвычайное происшествие: с нашего патриотического уголка 
были
похищены главные символы страны. Ваша задача заключается в том, чтобы 
найти документы и доставить их в штаб. Это задание очень сложное, вам 
нужно будет преодолеть много препятствий.
2 Ведущий: Задания нужно выполнять правильно, соблюдать 
дисциплину. После каждого пройденного испытания игроки получают 
«пазл» от карты, которую нужно будет собрать и узнать, где спрятаны 
похищенные документы. За успешное преодоление препятствий каждый 
отряд, в конце испытаний, будет награжден. Товарищи бойцы, к 
выполнению боевого задания готовы? (дети отвечают: Готовы!)
1 Ведущий: Командиры отрядов, подойти и получить маршрутные листы! 
Отрядам приступить к выполнению задания!

Отряды группируются, находят то место, откуда нужно начать 
выполнение задания, начинают свой маршрут, выполняя поочерёдно одно
задание за другим.
1 станция «Пограничники»
Пограничники охраняют нашу границу и помогают им верные друзья собаки.
У нас еще только щенки, их еще надо учить, и ваша задача, вместе со
служебной собакой, преодолеть препятствия и привести в штаб или напугать
(прогнать) нарушителя границы.
(преодолеть препятствия с маленькой собачкой – бег с ноги на ногу, из 
обруча в обруч( 6 обручей в два ряда), в конце дистанции лежит автомат,
взять его и выстрелить в воздух, «напугать нарушителя границы». ) 
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)
2 станция «Переправь боеприпасы»
Дети (парами) по сигналу берут боеприпасы (кегля), бегут вперед, 
проползают под сеткой на четвереньках (сетка натянута на протяжении 
нескольких метров) на другую сторону так, чтобы не задеть ее, встают, бегут
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к корзине и складывают боеприпасы. Звонят в колокольчики, и следующие
игроки после сигнала начинают движение.
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)
3 станция «Снайперы»
Участники по очереди строятся в колонну друг за другом вдоль красной
линии.
Задание: Вы находитесь на рубеже «Подбей 
вражеский танк», каждый по очереди, должен
подбить танк противника по моей команде.
«Снайперы» берут только по 1 гранате (мешочки 
с песком). Бросок выполняют по команде
«Приготовились, бросили!».
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)

4 станция «Переправа на плюшках в полевой
госпиталь»
Папы переправляют на «Плюшках» команду. 
Первыми переправляются девочки «медсёстры», 
они остаются на противоположной стороне
площадки «в полевом госпитале», где приготовлены
бинты для оказания первой помощи, и ждут 
переправленных «раненых солдат». Папы 
возвращаются, усаживают следующих пассажиров 
и

везут на другую сторону площадки, где первую помощь оказывают 
медсёстры, перевязывают «солдат» и т.д.
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)

5 станция «Минное поле»
«Саперы» берут лопатки, заходят на 

заминированное поле и выкапывают из 
снега каждый по 1 мине.
Задание: Вы находитесь на рубеже

«Разминируй поле». Каждый «сапёр» 
должен найти миноискателями (лопатками
для снега) мины, осторожно вынести их с 
поля и передать папам. Папы

обезвреживают мины (откручивают пробки с бутылок и складывают в разные
корзины). Только в этом случае мина считается обезвреженной.
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)

6 станция: эстафета «Передай срочное донесение»:
2 обруча, в начале дистанции и в конце, в одном малые мячи 10 шт..
Участники выстраиваются цепочкой, передают мячи друг другу. 
(после прохождения испытания получают «пазл» от карты)
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После прохождения всех испытаний, команды собирают из отдельных 
частей, заработанных на станциях, одну карту, в ней указано место, где 
спрятаны похищенные картинки из патриотического уголка. Ищут 
пропавшие предметы (главные символы страны) и возвращаются к штабу, 
главному крыльцу.
Общее перестроение. Награждение. 
1 Ведущий: Молодцы, ребята! Вы 
замечательно справились со всеми
заданиями. Показали, что вы сильные,
ловкие, умелые, сможете служить в 
армии и станете достойными 
защитниками нашей Родины, которую
будете беречь и любить.
2Ведущий: Мы поздравляем всех
сильных, благородных, смелых мужчин. И в завершении нашего праздника, 
ребята подготовительных групп исполнят песню: «Быть Мужчиной!»

Маршрутный лист команды: Пограничники
1 станция «Снайперы»

2 станция «Пограничники»
3 станция «Передай срочное донесение»

4 станция «Минное поле»

5 станция «Переправа на плюшках в полевой госпиталь»

6 станция: станция «Переправь боеприпасы»

7 «Собери карту»
8 «Найди пропавшие предметы»
9 «Общее перестроение возле главного входа»
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Маршрутный лист команды: Лётчики
1 станция: станция «Переправь боеприпасы»

2 станция «Снайперы»

3 станция «Переправа на плюшках в полевой госпиталь»

4 станция «Минное поле»

5 станция «Передай срочное донесение»
6 станция «Пограничники»
7 «Собери карту»
8 «Найди пропавшие предметы»
9 «Общее перестроение возле главного входа»
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